



习近平向英国女王伊丽莎白二世致慰问电

新华社北京2月22日电 2月22日,国家主席习近平致电英国女王伊丽莎白二世,就女王感染新冠病毒致以慰问并祝其早日康复。

习近平表示,我高度重视中英关系发展,愿同英方一道努力,以今年两国建立大使级外交关系50周年为契机,推动双边关系取得新进展。

市委举行民主协商会议

孙爱军主持并讲话

本报讯(记者 申东方)2月22日上午,中共聊城市委举行民主协商会议,就市十八届人大一次会议和市政协十四届一次会议议程、拟向市两会推荐的有关人选情况,进行民主协商。

市委书记孙爱军主持会议并讲话。市委常委、统战部部长柳庆庆出席会议。市委常委、组织部部长陈波通报市两会议程和拟向市两会推荐的候选人有关情况。

会上,民革聊城市委会主委唐明贵,民盟聊城市委会主委郝光华,民建聊城市委会主委马卫红,民进聊城市委会主

委张保华,农工党聊城市工委主委赵素婷,致公党聊城市支部主委李添尘,九三学社聊城市委会主委黄勇,市工商联主席张芙蓉,无党派人士代表孙凌云先后发言。大家表示,完全同意市两会议程,拥护和赞同有关人事安排意见。

孙爱军在讲话中指出,市两会是继中国共产党聊城市第十四次代表大会之后,全市人民政治生活中的又一件大事。大家就市两会有关问题进行充分协商,为开好市两会打下了坚实基础,充分体现了大家较高的政治站位和对全市改革发展稳定大局高度负责的态

度。希望大家在市两会召开期间,以饱满的政治热情引导各自党派、界别代表履行法定职责,认真审议大会文件,积极建言献策,扎实做好统一思想、凝聚人心的工作,确保选举任务圆满完成,真正把市两会开成民主团结、务实奋进、风清气正的大会。

孙爱军说,今后五年,是聊城加速崛起的关键阶段,改革发展的任务艰巨而繁重,更加需要全市各民主党派、工商联和党外人士的积极参与和大力支持。希望大家在中共聊城市委的领导下,始终坚持正确政治方向,深入学习

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,同心同德、团结协作,共同把聊城的事办好。希望大家一如既往地支持市委工作,紧紧围绕市第十四次党代会各项工作部署,找准定位,发挥优势,继续当好市委的好参谋、好帮手、好同事,为建设“富强、创新、开放、美丽、幸福、奋进”新聊城作出更大贡献。市委将以更大力度、更实举措,支持各民主党派、工商联和无党派人士开展工作,为大家干事创业搭建更大舞台、创造更好条件。

虎跃龙腾,形成大干的热潮

——论迅速贯彻落实市第十四次党代会精神

编者按 刚刚胜利闭幕的市第十四次党代会,是在我们已经踏上全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次十分重要的大会。这次大会以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,吹响了团结奋斗建设社会主义现代化新聊城的前进号角。

为进一步学习贯彻党代会精神,把思想和行动统一到党代会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党代会提出的各项任务上来,自即日起,本报推出“迅速贯彻落实市第十四次党代会精神”系列评论员文章。敬请关注。

■ 本报评论员

伟大成就都是接续奋斗的结果,伟大事业总要在继续开进中前进。

虎跃龙腾地,峥嵘开新局。市第十四次党代会已胜利闭幕,目前的主要任务就是将党代会激发出来的精神力量迅速转化为发展热潮,将党代会描绘的美好愿景迅速打造成美丽图景。

迅速贯彻落实市第十四次党代会精神,要在全市形成大干的热潮,形成虎跃龙腾的干事局面。“干”是破解发展难题的法宝,是赢得美好明天的利器。过去五年的发展成就,缘于一个“干”字,写好“六个新聊城”崭新篇章,仍要靠一个“干”字。对聊城来说,加快高质量发展、推进现代化强市建设,没有任何捷径可走、近道可抄,必须拿出革命加拼命的精神,扑下身子抓落实、苦干实干加油干。

抱定“敢教日月换新天”的信念,点燃“天下不敢小聊城”的豪情,要靠谁?要靠你、靠我、靠他,靠所有聊城人。众擎易举,独木难支。只有汇聚起所有人的力量,才能让干事创业的热潮迅速升温、长久保持。在推进现代化强市的洪流中,没有局外人,都是主人翁,没有看客,都是“纤夫”。不是每一滴眼泪都值得同情,但每一滴汗水都值得尊重。撸起袖子加油干,这才是聊城人应有的样子,也是聊城人最美的身姿。

“志行万里者,不中道而辍足。”我们要的“干”,不是一时一地,而是全时全域,聊城大地上,时时处处都是干的战场,无时无刻不在创新创造。事贵有恒。在高质量发展的新赛道上,唯奋楫者先,唯勇进者胜,唯一棒接着一棒跑,才能积跬步以至千里。每个单位、每个部门、每个地方都要解放思想、开动脑筋,甩开膀子、迈开步子,增强斗争意识、发扬斗争精神,迅速干成一些提振发展信心、提升城市形象的事情,让群众看得见、摸得着、感受到身边的变化,让“六个新聊城”离群众近些再近些,来得快些再快些。

我们已攻克了很多“娄山关”“腊子口”,但还有更多的硬仗要打。当前,发展不平衡不充分仍是聊城面临的重大问题,加快高质量发展仍是我们长期的第一要务。推进新旧动能转换、加强生态环境保护、实现绿色低碳发展仍任重道远,群众还有许多急难愁盼问题尚未解决,党的建设还面临不少新课题新任务。我们要用问题来倒逼改革,把干的矛头对准这些“硬骨头”“拦路虎”,靶向发力,精准施策,把“硬骨头”啃掉,把“拦路虎”赶跑,在闯关夺隘中推进高质量发展。

登山不以艰险而止,则必臻乎峻岭矣。迅速贯彻落实市第十四次党代会精神,书写好“六个新聊城”崭新篇章,是我们这代人的责任,也是我们这代人的光荣。我们要为梦想插上实干的翅膀,用“我将无我,不负人民”的奋斗,为党和人民争取更大光荣。

市政协十四届一次会议举行预备会议

大会主席团第一次会议同日举行

本报讯(刘小希)2月22日下午,市政协十四届一次会议预备会议在市委接待中心举行。张旋宇主持会议。

会议审议通过市政协十四届一次会议议程、日程。市政协十四届一次会议的主要议程为:中共聊城市委书记孙爱军同志讲话;听取和审议政协第十三届聊城市委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第十三届聊城市委员会常务委员会提案工作报告;列席聊城市第十八届人民代表大会第一次会议,听取并讨论政府工作报告、两院报告及其他有关报告;举行大会选举;审议通过市政协2022年协商工作计划;审议通过市政协十四届一次会议决议。会议审议通过了市政协十四届一次会议主席团名单、主席团会议主持人名单、大会秘书长名单。

张旋宇强调,全体政协委员要

统一思想认识,切实强化政治责任,自觉站在政治和全局的高度扎实做好各项工作。要认真履行职能,展现良好精神风貌,以饱满的政治热情、良好的精神状态、务实的工作作风,积极主动参加大会各项议程,圆满完成大会确定的各项任务。要严格执行会风会纪,以高度的政治责任感和组织纪律性,认真谋划、精心部署,扎实推进各项工作,确保大会风清气正、圆满成功。

又讯 2月22日下午,市政协十四届一次会议主席团第一次会议在市委接待中心举行。曾晓黎主持会议。

会议审议通过市政协十四届一次会议主席团常务主席名单、市政协十四届一次会议主席团轮值名单、市政协十四届一次会议副秘书长名单、市政协十四届一次会议委员分组办法、市政协十四届一次会议各组召集人名单。



中国人民政治协商会议第十四届聊城市委员会第一次会议于2月23日开幕。2月22日上午,参加市政协十四届一次会议的委员们陆续来到驻地宾馆,向大会报到,聊城正式进入“两会时间”。这是政协委员在进行核酸检测信息登记。 ■ 商景豪 田柏林

贯彻市党代会精神 建设现代化新聊城

市公安局 建设更高水平平安聊城

本报讯(记者 赵艳君 通讯员付延涛)2月21日下午,市公安局党委召开会议,传达学习市第十四次党代会精神,研究贯彻落实意见。

会议指出,刚刚闭幕的市第十四次党代会,总结了五年来全市取得的各项历史性成就,擘画了未来五年全面建设社会主义现代化新聊城的宏伟蓝图,振奋人心,催人奋进。全市公安

机关和广大民警要切实以党代会精神统一思想、统一意志、统一行动,在团结奋斗建设社会主义现代化新聊城伟大征程中贡献公安力量。

会议强调,全市公安机关要把学习贯彻市第十四次党代会精神作为重要政治任务,找准落实落细会议精神的结合点、切入点,更好地把上级决策部署转化为建设社会主义现代

化新聊城的实际举措。在学深悟透上下功夫。要深入学习报告的精神实质、丰富内涵、实践要求,结合实际和群众需求,把学习成果转化为实际行动,切实推动全市经济高质量发展。在实干笃行上下功夫。要把党代会精神贯彻落实到公安工作改革发展的全过程,坚持党建引领,深入推进党建带队建“五大工程”,全面落

实总体国家安全观,聚焦打击突出违法犯罪,常态化推进扫黑除恶专项斗争,不断提升群众安全感满意度,全面保障人民安宁。在改革创新上下功夫。做实做强“三联”机制及“情指勤舆”一体化机制建设,进一步深化“放管服”改革力度,切实提升新形势下公安基层基础工作水平,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市行政审批局 打造全国一流营商环境

本报讯(记者 于新贵)“锚定‘事争一流、唯旗是夺’的目标定位,深化政务服务集成创新,深化市场准入、工程建设审批制度改革,全力打造全国一流营商环境,为全市经济社会发展作出更大贡献。在实现第二个百年奋斗目标新的赶考路上,做新时代合格‘赶考人’!”2月21日下午,市行政审批局党组书记、局长闫友亮在参加完市第十四次党代会后,立

即组织单位党员职工学习贯彻党代会精神。

与会党员职工纷纷发言,一致认为市第十四次党代会是向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻,在新的方位、新的起点上召开的一次关键会议,为聊城未来五年的发展擘画了宏伟蓝图,制定了行动纲领,明确了前进方向。

闫友亮说,市行政审批局党员职

工要认真学习、深刻领会市第十四次党代会精神。下一步,要从聊城实际出发,主动融入大局、服务大局,围绕深化“放管服”改革优化营商环境,围绕群众关切、社会关注的高频事项,牢牢把握“审批”“服务”两大主题,全力当好改革的“排头兵”“尖兵连”,持续释放审批服务改革的创新活力,为推动聊城高质量发展提供强力保障。不断创新便民惠民举措,提

高办事效率,提升审批服务效能。始终关注群众企业真实感受,擦亮“水城帮办”服务品牌,推进政务服务“好差评”,打造群众企业办事“最简路径”“最快速度”“最优流程”“最诚服务”,切实把打造市场化法治化国际化营商环境的氛围营造好、合力凝聚好、成果体现好,在新时代赶考路上做一名合格的“赶考人”!

今日导读

孙爱军同志在中国共产党聊城市第十四次代表大会上的报告
《锚定争创一流 矢志走在前列 团结奋斗建设社会主义现代化新聊城》

3/4版